



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02 квітня 2021 року

Харків

№ 190

Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21 квітня 2020 року № 196

У зв'язку з кадровими змінами, відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

Внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21 квітня 2020 року № 196 «Про затвердження персонального складу державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при обласній державній адміністрації та внесення змін до Положення про державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при обласній державній адміністрації» такі зміни:

1) ввести до персонального складу державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при обласній державній адміністрації (далі – комісія), затвердженого зазначеним розпорядженням:

Михайла ЧЕРНЯКА – заступника голови обласної державної адміністрації;

Олега БОГІНСЬКОГО – начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області (за згодою);

Вікторію БУЧНЄВУ – заступника начальника Державної екологічної інспекції у Харківській області – заступника Головного державного інспектора з охорони навколишнього природного середовища Харківської області (за згодою);

Тетяну КОКОРІНУ – заступника директора Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації – начальник управління житлово-комунального господарства;

Сергія ПРОКОПЧЕНКА – директора Департаменту агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації;

Олександра ШИШКІНА – заступника директора Департаменту цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління цивільного захисту;

Яну ХВОРОСТ – в.о. начальника відділу прикордонного інспекційного контролю «Харків» управління державного контролю на кордоні Східного міжрегіонального головного управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні (за згодою),

вивівши з її складу Т. Пастуха, А. Бабарука, Є. Беседіна, П. Пономаренка, Д. Тараненка, Є. Філатова, Е. Ярового, І. Лоцкіна;

2) визначити:

Михайла ЧЕРНЯКА – заступника голови обласної державної адміністрації, головою комісії;

Дмитра ВОЛОШКА – начальника управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, заступником голови комісії (за згодою),

у зв'язку з цим абзаци перший та другий персонального складу комісії викласти у такій редакції:

«Михайло ЧЕРНЯК заступник голови обласної державної адміністрації, голова комісії

Дмитро ВОЛОШКО начальник управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, заступник голови комісії (за згодою)»;

3) абзац дев'ятий персонального складу комісії викласти у такій редакції:

«Ігор КАПУСНИК заступник директора Департаменту – начальник управління економіки природокористування та поводження з відходами Департаменту захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації».

Голова обласної державної адміністрації



Айна ТИМЧУК